

Copie Rel. in consiliu
D. Vasilescu
01.03.2017

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE Nr.	2224
IEȘIRE	7
Ziua Luna Anul 201.....	28 02 17

D. Vasilescu
01.03.2017

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2016

Subsemnatul Rus Ioan, în perioada 01.01.2016-21.06.2016 în calitate de consilier județean, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, respectiv la ședințele Comisiei pentru activități economico-financiare, în calitate de președinte al acesteia, care s-a reunit în perioada menționată într-un număr de 6 ședințe de lucru în care au fost analizate și dezbătute un număr de 54 proiecte de hotărâri pentru care s-au dat avize. Mi-am adus contribuția la dezbaterile, analiza proiectelor de hotărâri inițiate de executiv, consilieri sau grupuri de consilieri, am solicitat în funcție de specificul fiecărei dezbateri prezența specialiștilor aparatului propriu al Consiliului Județean Satu Mare sau ai unităților/instituțiilor sau serviciilor din subordine.

Am încercat de fiecare dată să am și să încurajez acele opinii care s-au dovedit a fi constructive în interesul societății și comunităților locale, care respectă legislația în vigoare, care să contribuie la dezvoltarea județului Satu Mare, am susținut proiectele care foloseau fonduri europene, am formulat și am susținut amendamentele colegilor mei dacă au corespuns interesului general. M-am străduit ca punctele aflate în divergență de opinii să fie lămurite în urma unor discuții constructive în comisie.

Menționez faptul că, în exercitarea mandatului de consilier județean și ca membru în Comisia pentru activități economico-financiare a prevalat întotdeauna interesul public al județului și am sprijinit în funcție de posibilitățile bugetare existente cooperarea pe proiecte comune cu UAT-urile din județ.

Am colectat propuneri și doleanțe pe care comunitățile locale le au și le-am adus în atenția factorilor de decizie din Consiliul Județean Satu Mare. Consilierii județeni fiind reprezentanții alegătorilor, activitatea acestora implică cunoașterea directă și profundă a problemelor de interes general, ca urmare am participat la întruniri cu cetățenii, acțiuni de interes local, evenimente la care am fost invitat.

La solicitare, am acordat consultanță specialiștilor din aparatul propriu al consiliului județean în întocmirea proiectelor de hotărâri, având la bază problemele ridicate în cadrul întâlnirilor avute cu membrii comunităților locale și cunoștințele mele practice și teoretice.

M-am exprimat în ședințele de comisii și de plen insistând pe respectarea legalității în utilizarea fondurilor publice.

Tot în calitate de consilier județean am participat, în această perioadă, și la un număr de 3 ședințe ATOP, ca membru activ. În ședințele ATOP, am analizat lunar și trimestrial activitatea desfășurată de Inspectoratul de Poliție Județean Satu Mare, prin prisma indicatorilor de performanță, am participat la întâlniri între administrația locală, cetățeni și poliție, în ideea identificării unor posibile stări de fapt care să afecteze bunul mers al comunităților locale și care să afecteze viața de zi cu zi a cetățenilor. Am urmărit în cadrul ATOP și sprijinit acele propuneri care să ușureze demersurile Inspectoratului de Poliție Județean Satu Mare, Inspectoratului de Jandarmi Județean Satu Mare, în identificarea surselor de infracțiuni și contravenții în școli, pe domeniul public și pentru apărarea proprietății/bunurilor private.

Satu Mare

Consilier județean,

Rus Ioan

